
CELKEM1

Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské ČVUT v Praze

Příjmení a jméno 2 3 4 5 6

Zápo£tová písemná práce z p°edm¥tu 01SMB1 � varianta A
úterý 20. prosince 2016, 9:30�10:15

Ê (3 body)
Nech´ je na Hilbertov¥ prostoru zadán skalární sou£in p°edpisem

⟨
f |g⟩ := 35

∫ 1

0
f (x)g(x)x2 dx.

Vypo£ítejte vzdálenost ϱ(x, x2).

Ë (3 body)
�e²te rovnici

y(3)(x) − 5y′′(x) + 4y′(x) + 10y(x) = 0.

Ì (3 body)
Co °íká základní v¥ta teorie oby£ejných diferenciálních rovnic? Jak ji lze p°eformulovat do tvaru vyuºívajícího
symbolu Ω0? Jak ji lze p°eformulovat do tvaru vyuºívajícího pojmu fundamentální systém?

Í (3 body)
Vykreslete okolí U6(0, 0) v metrickém prostoru R2 s metrikou

σ(x⃗, z⃗) = max{2|x1 − z1|; 3|x2 − z2|}.

Î (3 body)
Ú£ast na evakua£ním experimentu.

K získání zápo£tu je nutno získat více neº 6 bod·.
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Ê (3 body)
Co je Cauchyova úloha? Jak tento pojem souvisí s formulacemi fyzikálních úloh? Jak je to s jednozna£ností
jejího °e²ení? A pro£ je tato otázka d·leºitá zejména pro fyziky?

Ë (3 body)
Vykreslete okolí U10(0, 0) v metrickém prostoru R2 s metrikou

κ(⃗z, y⃗) = 5|z1 − y1| + 2|z2 − y2|.

Ì (3 body)
Nech´ je na Hilbertov¥ prostoru zadán skalární sou£in p°edpisem

⟨
f |g⟩ :=

∫ ∞
0

f (x)g(x)e−2x dx.

Vypo£ítejte normu ∥x∥.

Í (3 body)
Pro rovnici y(3)(x) + 3y′′(x) + 4y′(x) − 8y(x) = 0 nalezn¥te Ω0.

Î (3 body)
Ú£ast na evakua£ním experimentu.

K získání zápo£tu je nutno získat více neº 6 bod·.


